

# 多彩文体活动 丰富居民生活

## ——潞州区英雄中路街道举行社区居民运动会

6月13日,潞州区英雄中路街道举行社区居民运动会,趣味保龄球、抢矿泉水瓶,拔河……众多比赛项目让社区居民乐开怀。一场运动会,让居民们加强了联系、促进了沟通,丰富了精神文化生活,营造出和谐幸福的社区。

本报记者 张海 摄



## 屯留经济技术开发区

### 多措并举助力企业高质量发展

本报讯 记者王晓萍 通讯员郭庆报道:日前,走进屯留经济技术开发区振东五和堂制药成品包装车间,一排排药品、一个个纸盒通过自动化包装流水线之后,完成最后一道工序,便可进入成品销售环节。

振东五和堂制药自动化包装设备,融合电脑程序化操控,具有变频调速、自动控制、安全报警等功能,人员配置仅需过去的三分之一,日产量实现成倍增长。

据振东五和堂制药总经理梁海伟介绍:“作为一家具有百年传承的‘三晋老字号’企业,在中医药研发、生产过

程中,公司发展经历多次更迭,逐步壮大,每一次的扩大规模、提升产能,都离不开自动化设备的更新换代。通过设备更新,焕发了新产能,降低了人工成本,提升了产品质量,增强了经济效益,实现多赢。”

在屯留经开区,多家企业都将积极推进设备更新,把提升自身实力摆上重要议事日程。太重榆液长治液压就是其中之一,该公司以科技创新为引领,以市场为导向,对标国际国内双一流,强抓设备智能化更新,建立市级企业技术中心,顺利通过

ISO9001和IATF16949质量管理体系认证,获评山西省高新技术企业、专精特新企业等荣誉。

近年来,屯留经开区结合区域产业发展实际,坚持市场导向、企业自主原则,对市场前景好、经营业绩优、日常生产正常的企业加强政策宣传,引导鼓励企业以提升产能、降低能耗为出发点,大力引进高技术、高效率、高可靠性的先进设备,对具备改造条件的生产线,融合新技术、新工艺进行升级更新,淘汰落后产能,满足企业高质量发展需求。



警营传真

## 平顺县公安局青羊派出所

### 开展清查行动 护航旅游旺季平安

本报讯 近日,平顺县公安局青羊派出所针对夏季社会治安特点,组织开展统一清查行动,全力守护平安稳定的社会环境。

该所按照“全覆盖清查、零容忍整治、无死角排查”原则,重点对辖区内夜市、宾馆酒店、娱乐场所、网吧等夜间

案件易发部位、治安风险区域开展全面排查整治,随时发现问题、跟踪整改,确保隐患清零,全力净化社会治安环境,为人间“烟火气”装上“安全阀”。

同时,针对旅游旺季游客多、治安隐患和矛盾纠纷易发等特点,民辅警主动承担安全

宣讲职责,采用口头提示、发放宣传单等形式,面对面讲解防诈、防盗、禁毒等安全知识,大力宣讲酒驾醉驾、寻衅滋事等多发性违法犯罪行为的社会危害,将平安意识融入“万家灯火”,全力护航旅游旺季平安有序。

(张丽丽)

电力服务 点亮生活

国网沁源县供电公司

### 坚守一线战高温 迎峰度夏保供电

本报讯 “110千伏设备区红外测温正常,运行稳定,未发现异常情况……”6月15日,在110千伏曹家园变电站内,国网沁源县供电公司和变电运维室工作人员再次联合,对站内线路及电力设备开展迎峰度夏特巡维护。

临近盛夏,风起热浪,用电负荷持续攀升。为进一步保证迎峰度夏期间安全可靠供电,国网沁源县供电公司坚持早部署、早安排、早准备的原则,强化组织领导,落实各级责任,打好“精心、细心、用心”三套组合拳,全力以赴确保夏季电力安全可靠供应。

迎峰度夏期间,该公司严格落实迎峰度夏保供方案,对所辖变电站不间断开展设备巡检,对站内一、二次设备进行全面、细致检查,重点检查站内注油设备油位、充气设备压力、机构箱及汇控柜密封驱潮等装置运行状况。巡视站内引线连接情况、螺栓脱落情况、各箱体密封情况。对变压器、开关机构箱、端子箱、电流互感器、保护压板均逐一排查,时刻关注重要负荷及室外巡视工作,加强对重要设备的特殊巡视及红外测温,做到设备缺陷“早发现、早联系,早处理”。同时,切实加强物资材料储备保障,全面完成迎峰度夏物资首轮盘点和补充,保证应急抢修的工具、材料、作业物资充足,进一步完善应急物资储备体系,做到抢修应急物资由专门仓库、专职人员保管、定点存放,确保账、卡、物一致。

“沁源风大,开关压力、设备接头等都是我们要巡视检查的重点,稍有异常,就会给辖区用户带来极大的不便,我们巡视一定要专注、细心,把隐患及时消除在萌芽状态。接下来,我们要对变电站周边环境进行彻查,严防大风天气对线路设备造成破坏。”国网沁源县供电公司运维班长田小冬边巡视边认真地说。

该公司参照往年迎峰度夏保供工作经验,查症结、找短板,围绕薄弱环节采取针对性措施,逐项细化应对措施策略和保障措施,积极应对夏季用电高峰,全体干部员工以责任和担当确保度夏期间广大客户用上满意的“清凉电”。(周伟才)